
 
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจ าปี  2562  ครั้งท่ี  4 
วันที่  15  พฤษภาคม  2562  เวลา  09.00  น 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพิละ   ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  1 พิละ   ผ่องใสศรี  
2 นายโนระชัย   พวงใบดี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  2 โนระชัย    พวงใบดี  
3 นายค ารุ่ง    บุตรสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์  
4 นายส่วน   เขียนจันทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ส่วน   เขียนจันทา  
5 นายพัฒนา   แก้วฝ่าย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 พัฒนา   แก้วฝ่าย  
6 นางวิจิตรา   ท้าวมะลิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 วิจิตตรา   ท้าวมะลิ  
7 นายอนันท์   ไชยตะวงศ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 อนันท์   ไชยตะวงศ์  
8 นายสมชาย   สมิตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 สมชาย   สมิตร  
9 นายสมยงค์   บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 สมยงค์   บุตรสุวรรณ์  

10 นายลอน     อุดทุม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 ลอน   อุดทุม  
11 น.ส.สมพร   ทองเดช สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  8 สมพร  ทองเดช  
12 นายถาวร    บุตรสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 ถาวร    บุตรสุวรรณ  
13 นายอุทัย     ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 อุทัย     ศรีสมัย  
14 นายอัษฎาวุฒิ    ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
15 นายทองสอน     อุ่นแก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 ทองสอน     อุ่นแก้ว  
16 นายค าสงกา    ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11  ค าสงกา   ศรีสมัย  
17 นายเถวียน    ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11 เถวียน   ไชยโสดา  
18 นางค าพันธ์   มุงธิสาร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ค าพันธ์   มุงธิสาร  
19 นายศิวกร    กุลภา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ศิวกร  กุลภา  
20 นายทินกร   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ทินกร  เข็มอุทา  
21 นายค าไป่   เข็มอุทา สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 13 ค าไป่   เข็มอุทา  
22 นายถวิล    ช่วยรักษา ประธานสภา อบต. ถวิล  ช่วยรักษา  
23 จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เลขานุการสภา อบต. มานพ  สมบูรณ์พร้อม  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 
ล าดับ ชื่อ – สุกล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมถวิล   อินธิราช รองประธานสภา  อบต. - ลา 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายปฏิพล    ประชุมสุข รองนายก อบต.โพนงาม ปฏิพล    ประชุมสุข  
2 นางสาวณัฐฐาวดี   ศรีสมัย รองนายก  อบต.โพนงาม ณัฐฐาวดี   ศรีสมัย  
3 นายจิรวัฒน์   แก้วสนิท เลขานุการนาย จิรวัฒน์   แก้วสนิท  
4 นางสาวเพ็ญแข   ราชชมภู รองปลัด  อบต.โพนงาม เพ็ญแข   ราชชมภ ู  
4 นายบุญส่ง     แก่นท้าว หน.สป.อบต.โพนงาม บุญส่ง   แก่นท้าว  
5 นายวินิจ   ก้อนแพง ผอ.กองช่าง วินิจ   ก้อนแพง  
6 นายประวิทย์   จันทสิทธิ์ ผอ.กองการศึกษา ประวิทย์   จันทสิทธิ์  
7 นางศิริขวัญ    ใขค า นักวิเคราะหฯ์ ศิริขวัญ   ใชค า  

 
 
เปิดประชุม   เวลา   09.30  น 

เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว นายถวิล ช่วยรักษา ประธานสภาฯได้กล่าวเปิดการ
ประชุม  สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  
ประจ าปี  2562  ครั้งที่  4  วันที่  15  พฤษภาคม  2562  ณ  ห้องประชุม
องค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม  โดยมีระเบียบวาระดังนี้ 
ระเบียบวาระที่  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ   
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร 
              ส่วนต าบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจ าปี 
                       2562  ครั้งที ่3  เมื่อวันที่  13  พฤษภาคม  2562   
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบ   
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา    
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อื่นๆ  (ถ้ามี) 

 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง    ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

นายถวิล    ช่วยรักษา  วันนี้นายสมถวิล   อินธิราช  รองประธานสภา ขอลา  เนื่องจากไปพบแพทย ์
    ประธานสภา อบต.   
 

ระเบียบวาระท่ี  2      รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
 

การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม   
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจ าปี  2562  ครั้งที่  4  วันที่  15  พฤษภาคม  
22562   

 

มติที่ประชุม   รับรอง  22 เสียง 
    ไม่รับรอง   - เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี  3     เรื่องเสนอเพื่อทราบ 
นายถวิล    ช่วยรักษา  เมื่อวานทางหมู่  1 และ หมู่  10 ได้เลี้ยงปู่ตา  มีท่านอุทัย  ได้ถามว่าทางเรา 
ประธานสภา  อบต.                จะเลี้ยงปู่ตาบ้างหรือเปล่า  เพ่ือความเป็นสิริมงคล  ผมก็เลยตอบขอปรึกษาทาง

สภาฯ ก่อน ว่าจะท าการเลี้ยงวันไหนหรืออย่างไง  จะท าการเลี้ยงวันไหนค่อย
ปรึกษากันอีกทีนะครับ   

 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
     

นายถวิล   ช่วยรักษา  เรื่องแผนพัฒนาท้องถิ่น  2561 – 2564  แก้ไข  ครั้งที่  1 ประจ าปี  2562   
ประธานสภา อบต.   ที่ค้างพิจารณาอยู่  ตรวจดูรายละเอียดให้ดีนะครับ  ว่าโครงการของหมู่บ้านของ

ท่านถูกต้องไหม  อันนี้เป็นรายละเอียดที่ใช้เป็นหลักฐาน   ดูให้หมดดูตรงตารางปี
ด้วย  ปีที่เราเปลี่ยนมาว่าตรงไหม  ถ้าไม่ถูกต้องให้กลับไปแก้ไขนะครับ  ถ้าไม่มี
ท่านใดไม่ออกความเห็นตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ.2561  -  2564  แก้ไข
ครั้งที่  1 ขอมติเลยนะครับ  ท่านใดเห็นควรเห็นชอบตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  
พ.ศ.2561  -  2564  แก้ไข  ครั้งที่  1  ประจ าปีงบประมาณ  2562  ยกมือ
ครบั 

 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  22 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  5     เรื่อง   อ่ืน  ๆ  
 

นายพิละ     ผ่องใสศรี  เรียนท่านประธาน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ   ผมมีเรื่องมาน าเสนอครับ  
ส.อบต.  หมู่  1   เรื่องวางท่อหมู่ที่  1  ตอนนี้น้ าไม่ไหลตรงหน้าบ้านโชคบุญมาและหลังบ้านพัก

อนามัย พ้ืนที่มันสูงปลายท่อมันต่ าก็เลยท าให้น้ าไม่ไหล  เมื่อวานน้ าท่วมบ้านของ
อาจารย์ชนะ  ขอให้กองช่างพิจารณาท าให้มันไหลผมก็ขอแจ้งแค่นี้ครับ 

 

นายถวิล    ช่วยรักษา  ผอ.กองช่างครับ ตามท่ีท่านพิละ รายงานว่าตรงที่ก่อสร้างใหม่รางระบายน้ าตอน 
ประธานสภา  อบต. นี้น้ ายังไม่ไหล  สรุปแล้วอยากให้กองช่าง  ไปตรวจดูว่าเป็นเพราะสาเหตุอะไร

ก่อนที่เขาจะส่งโครงการ  มันติดตรงไหน 
 

นายวินิจ   ก้อนแพง  เรียนท่านประธาน เราต้องขุดต่อลงมาถึงด้านหลัง อบต.ของเราครับ น้ าถึงจะส่ง 
ผอ.กองช่าง มาทางนี้ได้  แล้วก็ด้านท่ีต่อกับร้านค้าเราต้องขุดต่อลงไป  หรือไม่ก็ท าให้มันสุดไป

เลยเพราะว่าตรงร้านค้าดินที่เขาน ามาถมก็ได้ตันปากท่ออยู่  ต้องจ้างรถมาขุดครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  ขออนุญาตท่านประธานครับ  ตอนนี้เราได้ขอผู้รับเหมาให้เทคอนกรีตยังไม่ได้เลย 
ส.อบต.  หมู่  10 นะครับ  ที่ติดกับถนนลาดยางมันก็ไม่กว้างเท่าไหร่  เพราะว่าตรงนั้นมันเป็นหลุม 

เป็นตมแล้วตอนนี้  ขอความอนุเคราะห์กองช่าง  ให้ด าเนินการด้วยขอบคุณครับ 
 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  ก็ขอให้กองช่าง  ไปส ารวจแล้วก็ด าเนินการด้วยนะครับ 
 ประธานสภา อบต. 
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นายส่วน   เขียนจันทา  เรียนท่านประธานครับ  ตามที่บอกให้ผมไปตรวจสอบป้ายงบประมาณของราง 
สอบต. หมู่  3 ระบายน้ า  ผมได้ตรวจสอบดูแล้วสัญญา 30 สิงหาคม  2561  วันสิ้นสุดสัญญา  

28  ตุลาคม  2561  การสิ้นสุดเงินประกันสัญญาไปสิ้นสุดปีไหนครับ  1  ปี  
หรือไม่ถึงปีหรือไม่มีเงินประกัน  ผมขอสอบถามครับ 

 

นายถวิล    ช่วยรักษา  เป็นสัญญาของปี  61  นะครับ  ผอ.กองคลังไม่เข้า  ผอ.กองช่างพอมีข้อมูลไหม 
ประธานสภา อบต. เงินประกันสัญญาของปี  61  ยังอยู่ไหมของงานรางระบายน้ าครับ   

 

นายวินิจ   ก้อนแพง  ตัวนี้ของบ้านดงเสียวมันหมดระยะเวลาแล้วครับปี  1  ครับ ถนน  2  ปี ผมก็ได ้
ผอ.กองช่าง ไปดูแล้วนะครับ  ก็จะเร่งด าเนินการซ่อมแซมให้ครับ  แล้วผมจะไปเช็คดูสัญญา

กับกองคลังอีกทีครับ  เพราะว่าสัญญาอยู่กับงานพัสดุครับ 
 

นายถวิล    ช่วยรักษา  ท่านอย่าละเลยนะครับ ถ้าสัญญายังไม่หมด ก็รีบด าเนินการก่อนที่จะหมดเวลา 
ประธานสภา อบต. มันอาจจะเกิดอันตรายในการสัญจรไปมา  ฝาก  ผอ.กองช่าง  ว่าจะส ารวจหรือ

แก้ไขอย่างไงหรือเรียกเขามาซ่อม  ถ้าอยู่ในห่วงประกันขอให้ด าเนินการด่วน 
 

นายทองสอน   อุ่นแก้ว  เรียนท่านประธานครับ  ผมบอกแล้วเรื่องเงินซ่อมแซมให้เอาไว้ในข้อบัญญัติ  
ส.อบต.  หมู่  10 เยอะๆ นับวันก็จะมีแต่การซ่อมแซม  ไม่ว่าจะเป็นถนน  ไฟฟ้า ประปา มันก็ต้อง

ท าการซ่อมแซมทั้งนั้น  ทั้งนี้มีชาวบ้าน หมู่ที่  10  สอบถามว่าคนที่ขุดถนนท า
รางระบายน้ า  แล้วไปท าท่อประปาแตก  ของเดิมท่อได้ลอดพ้ืนถนนไป  แต่ที่นี้
เขาตัดท่อประปาแล้วท าข้ามถนนไปเลย  เขาเจาะถนนข้ามไปแล้วท าไมเขาไม่ยา
แนวให้เป็นเหมือนเดิม  หน้าบ้านสารวัตรเต้า  โรงสี  หมู่ที่  10  ก็ขอฝากทาง
กองช่างให้เขาขุดลึกว่าเดิมแล้วท าให้มันเรียบร้อยไม่ใช่ทิ้งไว้อย่างนั้น   

 

นายพิละ   ผ่องใสศรี  ขออนุญาตท่านประธานครับ  เรื่องรางระบายน้ าหมู่ที่  1  บ้านนางทองพัดที่อยู่  
 ส.อบต.  หมู่  1 ระหว่างหมู่ที่ 1 กับหมู่ท่ี 10 หน้าบ้านนางอ้อย  ฝาปิดรางได้เปิดออก 3  ฝา ยัง

ไม่มีการปิดไว้ดงเดิมเกรงว่าชาวบ้านจะได้รับอุบัติเหตุครับก็ขอน าเรียนแค่นี้ครับ 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  ผอ.กองช่าง ข้างบ้านยายทอน รถบรรทุกเยียบหลุดลง 3 ฝา ก็ขอให้ ผอ.กองช่าง   
ประธานสภา  อบต.  แจ้งเจ้าหน้าทีไ่ปซ่อมด้วยนะครับ  มีท่านอ่ืนอีกไหมครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ   ผ่องใสศรี  ครับขออนุญาตท่านประธาน  คือมีความเดือดร้อนของชาวบ้านโพนงาม หมู่ที่ 1  
ส.อบต.  หมู่  10 กับหมู่ท่ี  10  เรื่องระบบประปาริมหนองอีเลิง  ฝั่งทิศตะวันตก  ตัวท่อส่งเป็นท่อ

หนึ่งนิ้วครึ่ง เมื่อก่อนประปาไม่ถึงชาวบ้านก็ออกเงินซื้อท่อเอง  ก็ใช้มาเป็นระยะ
เวลานานแล้วตอนนี้ท่อก็เริ่มแตก  อยากให้  อบต.  เปลี่ยนท่อให้เขาเป็นขนาด  
2  นิ้ว  ความยาวก็ประมาณ  260  เมตร  ใช้ประมาณ  65  ท่อนครับ  อยาก
ให้วางฝั่งทิศตะวันตกเริ่มจากนานายจือ  แต่ข้างในเป็นท่อนิ้วครึ่งอยากให้เปลี่ยน
ท่อเมนเป็น  2  นิ้ว  ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล   ช่วยรักษา  มันมีอยู่ในแผนไหม ใช้งบซ่อมแซมได้ไหม ให้  ผอ.กองช่างไปส ารวจว่าจะมี 
ประธานสภา อบต.  วิธีการไหนบ้างในการด าเนินการแก้ไขปัญหา  และผมอยากให้ท่านไปแก้ไขตรง

สะพานนะครับ ถ้าเป็นไปได้  ผมไม่อยากให้เอาท่อลงพื้น  อยากให้ท าขนานไปกับ 



-5- 
 

สะพานไปเลย  เวลาน้ ามันน้อยแรงดันมันต่ า น้ ามันไหลตามท่อกว่ามันจะขึ้นมันก็
ท าให้น้ าไหลช้าลงไปอีก  ฝากทางกองช่างให้ไปแก้ไขปัญหาตรงนี้เพ่ิมอีกที่หนึ่ง
ด้วย  มีท่านอื่นอีกไหมครับเชิญครับ 

 

นายลอน   อุดทุม      ขออนุญาตท่านประธาน ขอสอบถามช่างว่าโครงการเงินอุดหนุนรางระบายน้ า 
ส.อบต.  หมู่  7 ของหมู่  7  และหมู่ที่  8  ด าเนินการถึงไหนแล้วครับ อยากให้ เร่งด าเนินการ

เพราะเข้าฤดฝูนแล้วครับ 
 

นายวินิจ   ก้อนแพง    ตอนนี้ก าลังด าเนินการ ซึ่งได้ส่งเอกสารโครงการก็อยู่ที่กองคลัง  เรียบร้อยแล้ว 
    ผอ.กองช่าง   ครับ  
 

นางสมพร    ทองเดช       ขออนุญาตท่านประธานอยากถามช่างว่า   โครงการที่เราได้น าเสนอเข้าไปเสร็จ 
 ส.อบต.  หมู่  8 เรียบร้อยหรือยัง  ท าไมมันล่าช้า ท าไมต้องให้  สมาชิกของเราติดตามอยู่ตอลอด  

เช่นรางระบายน้ า  เสาไฟฟ้า   แค่ 50 เมตรเท่านั้นค่ะ  ขอความกรุณาติดตามให้
หน่อย  อยากทราบถึงเหตุผลว่าขัดข้องตรงไหนขอบคุณค่ะ 

 

นายวินิจ    ก้อนแพง     ขออนุญาตครับ  ไฟฟ้าเราก็โอนเงินให้เขาไปแล้ว  ก็ได้แต่โทรเช็คโทรตาม 
ผอ.กองช่าง เท่านั้นไม่รู้จะไปเร่งเขาอย่างไง  ส าหรับโครงการรางระบายน้ าก็ส่งเอกสารไปทาง

คลังหมดแล้ว  ก็อยู่ในระหว่างติดต่อผู้รับจ้างก็เป็นส่วนของเขาที่เขาจะด าเนินการ
ไปตามแผน  ทั้ง  7  โครงการครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ    ผ่องใสศรี ขออนุญาตท่านประธาน  ขออนุญาตเพิ่มเติมครับของกองช่าง  ผมก็ได้ติดตาม 
ส.อบต.  หมู่  10 เรื่องไฟฟ้านะครับ   ตั้งแต่  3  เมษายน   ก็ได้เข้าระบบของเขาเรียบร้อยแล้ว  

ต้องรอตามคิว เดียวนี้เขาก าลังลงงานที่ต าบลวาใหญ่นะครับ  ไม่ใช่แค่   อบต.เรา  
อบต.เดียว  ที่ท าการโอนเงินให้กับเขาก่อน  ก็ต้องรอตามคิว  ส าหรับเงินใน
ข้อบัญญัติงบประมาณของเราก็เหมือนกันเราก็ต้องเข้าใจว่าจะต้องปฏิบัติไปตาม
ระเบียบ   ไม่ใช่เงินสะสมที่เราจะท าออกมาเป็นโครงการได้เลย  ขอบคุณครับ 

 

นายประวิทย์    จันทสิทธิ์  เรียนท่านประธานสภา  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ก็ขอแจ้งในที่ประชุม 
ผอ.กองการศึกษา คืองานปรับปรุงซ่อมแซมหลังคาศูนย์เด็กบ้านเสาวัด   ถามทางกองช่างว่าได้

ด าเนินการถึงไหน  ก็ได้รับค าตอบว่าวันจันทร์  จะเสนอเจ้าหน้าที่ผู้มีส่วน
เกี่ยวข้องให้เซ็นเอกสาร  หลังจากเลิกประชุมผมก็จะเข้าไปติดตามว่าจะให้เข้าไป
ด าเนินการซ่อมแซมหลังคาได้ในวันไหน  ก็รอให้ส่งห้องคลังอยู่ทั้ง  4  โครงการ   
ส าหรับงานวันวิสาขบูชา  รอหนังสืออยู๋ครับ หากมีหนังสือแจ้งให้น ามวลชนเข้า
ร่วมก็คงจัดแต่เจ้าหน้าที่ไป  ก็ขอแจ้งในที่ประชุมแค่เพียงเท่านี้ก่อนครับ 

 

นายสมชาย   สมิตร  ขออนุญาตท่านประธานครับ  คือศูนย์เด็กเล็กสอบถามคนที่ท าอาหารหลังคา 
ส.อบต.  หมู่  6  ปลิวไปสองสามแผ่นแล้วนะครับ  มันหมดสภาพไปแล้วตรงตัวกระเบื้อง   เขาก็

ขึ้นไปซ่อมครั้งหนึ่ง  ผมอยากให้ไปดูวันนี้เลยครับ  เพราะนักเรียนจะเปิดเทอม
แล้วครับ  ขอบคุณครับ   

 
 



-6- 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  ก็ฝากทางท่าน  ผอ.กองการศึกษานะครับ  ให้ไปส ารวจดูนะครับ  เพราะว่า 
ประธานสภา  อบต. เรื่องนี้เป็นเรื่องส าคัญมาก  ถ้าหากเกิดเศษกระเบื้องตกลงมาใส่เด็กแล้วเราจะไป

บอกกับผู้ปกครองเขาอย่างไง  ก็ฝากด้วยนะครับ   ก็มีเรื่องอยากจะถามทางด้าน  
หัวหน้าส านักปลัด  โรงจอดรถจะด าเนินการซ่อมไหมด าเนินการถึงไหนแล้ว 

 

นายบุญส่ง   แก่นท้าว  เรียนท่านประธาน  ท่านสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ก็ได้ประสาน 
หัวหน้าส านักปลัด กับกองช่างเป็นที่เรียบร้อยแล้วครับ  ถึงเรื่องการจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ในการซ่อมท า

จะเร่งด าเนินการให้ครับ  ก็ขอน าเสนอส าหรับโครงการจิตอาสา  เราท าความดี
ด้วยหัวใจ  เราได้ก าหนดจัดกิจกรรมขึ้นในวันที่  17  พฤษภาคม  พ.ศ.2562  
ตั้งแต่เวลา  09.00  น.  โดยเริ่มต้นจาก  หน้า  อบต.  ของเราไปจนถึง  หน้าวัด
ไตรภูมิ  ก็ขอน าเรียนแคเ่พียงเท่านี้ครับ 

 

นายถวิล   ช่วยรักษา ก็ขอให้  ส.อบต.  ของเราเข้าร่วมในกิจกรรมครั้งนี้ให้ครบทุกท่านนะครับ  มีใคร
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีขอปิดประชุมครับ   

 

ปิดประชุมเวลา                  11.13  น. 
 

 
  จ.ส.ต.       ผู้บันทึกรายงานการประชุม        ลงชื่อ            ผู้รับรอง 
          (มานพ    สมบูรณ์พร้อม)                                             (นายถวิล      ช่วยรักษา) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2      
ครั้งที่ 4  ลงวันที่  15  พฤษภาคม  พ.ศ.2562  มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
 

ลงชื่อ       ลงชื่อ 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)     (นายค าสงกา    ศรีสมัย) 

สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11    สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11 
 

ลงชื่อ       ลงชื่อ 
           (นางค าพันธ์   มุงธิสาร)     (นางสาวสมพร   ทองเดช) 

             สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  12       สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  8 
 
        ลงชื่อ 
               (นายอุทัย    ศรีสมัย) 
            สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  9 
  


